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meg tudnánk akadályozni az oszt"
fi politikai helyzet és jíusztria.

— febr. 16.
Ellenzékünk többségre jutása, 

Kossuth bécsi audenciája s a tőle 
előterjesztett nemzeti követelé­
sek erős hullámzásba hozták az 
osztrák politikai köröket. Szinte 
mélyrehatóbb komolysággal fog­
lalkoznak a politikai helyzet eshe­
tőségeivel, mint mi magyarok. 
S ez érthető is.

Politikai és gazdasági külön­
válásunk nem részletkérdés Ausz­
triára nézve, hanem a nagyha­
talmi állás korlátozása, esetleg 
teljes megsemmisítése. Már szinte 
elkülönítve látják a közös had­
sereg magyar részét s megérle­
lődött bennük az elhatározás, 
hogy lehetetlenné teszik ilyen 
irányú törekvéseinket; vagy ha 
engedni lesznek kénytelenek, meg 
akadályozzák a vezérkar elkü­
lönítését, a hadi tengerészet és 
az erősségek magyarosítását és 
a quota megfelelő fölemelését 
kívánják kárpótlásul.

A gazdasági különválás elé 
nem gördítenek akadályokat, sőt 
minden erre vonatkozó akciót 
üdvözölnek. Ennek az engedé­
kenységnek azonban megvan az 
oka. Az a meggyőződés uralko­
dik ugyanis az osztrák politikai 
körökben, hogy a gazdasági kü­
lön válás Ausztriának nem, ha­
nem csakis Magyarországnak ár­
tana. Különösen a csehek expo­
nálták magukat e kérdésben, 
akik azonban csak addig lesznek 
hivei a vámelkülönülésnek, mig 
Magyarország Ausztria érdekeit 
szem elől nem téveszti s annak 
ártani nem fog. Ebben a párt­

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
Helena.

A „Zemplén11 számára irta: Mok Fereucné.
I.

Helénának, a spártai király ifjú, 
szép nejének ölében pihent Páris fe­
ketefürtös feje.

A nyitott ablakon az esti pírnak 
csodás biborja hatolt be a királynő 
hálószobájába, bevonva fényével a 
szép, bűnös asszony tizziani vörös 
haját, szabadon hagyott vállait. . .

A közönség visszafojtott léleg­
zettel, szinte szivdobogva nézte a 
Primadonna felséges szépségét, gyö­
nyörű termetét, melyet pókhálószerü, 
selymes görög jelmez fedett.

Helena fehér karjaival szivére 
ölelte Páris érdekes fejét, jobban ta­
lán — mint azt az előadás megkívánta.

S az ifjú, a színpad széphangu 
tenoristája, mélyen, nagyon mélyen 
nézett a partner sötétkék szemébe, 
észbontó szépségébe ...

S mintha a tenor hangja e perc­
ül kezdve veszített volna üde csen­
géséből.

fogásban tehát nincs semmi kö­
szönet.

Az osztrák miniszterelnök ál­
láspontja a közösség további feu- 
tartása s ha e közösséget magyar 
részről bárminő veszély fenye­
getné, akkor a parlament és kor­
ány egyaránt megteszi köteles­
ségét s végsőig menő harcra is 
kész lesz az osztrák érdekek 
megvédésére.

Ebből a hangulatból a bécsi 
udvar is belátja, hogy a magyar- 
országi politikai helyzet erősen 
érinti az egész monarchia népei­
nek érdekeit. Tudja azt is, hogy 
Poroszország jó szemmel nézi a 
zavaros viszonyokat s a kereske­
delmi szerződések megállapításá­
nál már ki is használta azokat 
a saját előnyére. Magyarország 
különválásában a monarchia nagy­
hatalmi állását látják boiuladozni 
s ennek Poroszoiszágon kívül 
Oroszország is örülne, mely nyu 
gáti irányú terjeszkedésének 
egyik legfőbb akadályát látná igy 
összeomlani s Lengyelország oszt­
rák részét is magába olvaszthatná.

A magyar politikai helyzet 
alakulásában azt is látni vélik 
némelyek, hogy a nagyhatalom, 
ha meg nem szűnik is, súlypont­
jával átlép Magyarországba. Ha 
ugyanis Magyarország nélkül fönn 
nem maradhat, ez a nagyhatalmi 
állásnak fontos létalapjává küz­
di föl magát, ami azután Ausztria 
népeire nézve okvetlenül sérel­
mes volna. Mindent el kell tehát 
követni a statusquo föntartására.

Szinte örömmel olvastam ezt 
a kétségbeesett bécsi kapkodást, 
íme lassankint Ausztria népei is 
belátják, bogy a monarchia je-

A primadonna meglepetten, szinte 
rosszalólag rázta meg fürtös fejét.

— Mi baja az Istenért ? — súgta 
halkan a partnernek.

Az ifjú végigsimogatta verejté- 
kes homlokát s belekezdett abba a 
szivmélyéig ható, a lélek minden 
burját megrezegtető dalba, melyet a 
közönség áhítattal, halálos csendben 
hallgatott meg. A művész hangja, az 
a szép, érzelmes hang visszanyerte 
elbűvölő zenéjét. Dalolt szerelmesen, 
könyörgő, kérő, biztató, ígérő szere­
lemmel.

A primadonna ragyogó kék szem­
párja belemerült Páris sötét szemébe 
s az az ölelés, melylyel átkarolta 
Pryam fiát, már nem a görög Helena, 
de a modern, mindig létező Helena 
szenvedélyes ölelése volt.

A színész szinte hevesen bonta­
kozott ki a sima, asszony! karokból. 
Sötét, majdnem haragos lett szeme 
nézése. De csak pillanatra! A kö­
zönség ezt nem láthatta.

Zúgott a tapstól a színház, vi- 
rágözön borította be a színpadot, s a 
diva mégis sápadt, erőltetett mosoly- 
lyal fogadta a feltétlen hódolás, a 
rajongás jeleit.

ienlegi nagyhatalmi állása nálunk 
nélkül el sem képzelhető. Mi va­
gyunk a tulajdonképeni magva a 
nagyhatalomnak, az a sok apró- 
cseprő állam, az a népek kong- 
Iomerátjából alakult Ausztria ná­
lunk nélkül még mozdulni sem 
tud. A Habsburg ház régen be­
látta ezt már, csak attól félt, 
h°gy gyengeségét Magyarország­
ban megismerve, az fontossága 
tudatában megváltoztatná a nagy­
hatalmi állás jellegét s az osztrák- 
magyar nagyhatalom névcsere ut­
ján magyar-osztrák nagyhatalommá 
változnék. Ez pedig egyenlő volna 
a német, illetőleg az osztrák vezető 
szellem halálával. A súlypont át­
menne Budapestre s az uralkodó 
háznak szakítania kellene régi 
hagyományaival s az osztrák her­
cegség leszállana a nagyhatalmi 
piedesztálról.

Csak az a baj, hogy az ural­
kodóház belátása tettekben most 
sem fog nyilvánulni. Magyaror­
szág vezérszerepre jutása egyenlő 
volna az osztrák államok felbom­
lásával, melyek közül a legpará­
nyibb is nagyobbnak és fontosabb­
nak véli magát hazánknál. Pedig 
ezt a váltságot meg lehetne aka­
dályozni. Ha az uralkodóház tel­
jes bizalmával fordulna a magyar 
nemzethez, az most is meg tudná 
tartani nagyhatalmi állásában. A 
mint megszereztünk a habsbur- 
gok számára annak idején az 
osztrák trónt, majd a német csá­
szári koronát; amint megoltal­
maztuk Mária Terézia uralkodása 
alatt a felbomlás veszélyétől, 
amint lehetővé tettük a kiegye. 
zés alkalmával a nagyhatalmi ál­
lás fönmaradását; — úgy ma is

II.
Az étterem villanylámpáinak fe­

hér fénye ráborult arra a vig társa­
ságra, mely egy hosszú asztalt kö­
rülülve — mulatott.

Az ünnepelt primadonna az asz­
talfőn ült. Előtte a legszebb rózsák 
hevertek, jobbról, balról tisztelőinek, 
hódolóinak mosolygó szája ezer bó­
kot, ezer szerelmes szót mondott. A 
szép asszony szeme hidegen siklott 
végig a fényes, egyenruhás, vagy frak- 
kos férfiakon s megakadt az asztal 
sarkánál szótlanul, csendesen ülő te­
noristán : Bálinth Lászlón . . .

Á cigány hízelegve, megveszte- 
getően játszott a diva fülébe: az ő 
dalait, fényes sikereinek csengő vissz­
hangjait! A szép művésznő lehajtott 
fejjel hallgatta dalait, melyek dicső­
séges pályájának hü kísérői voltak. 
S lelke elmerült a mult, a csodás, 
bűvös ragyogásu múlt — visszaemlé­
kezésébe.

Udvarlói, tisztelői megütközve 
nézték a szép asszony elkomorult 
arcát. S ő észrevette, mennyire figye­
lik, mennyire uj, ismeretlen mostani 
kedélyhangulata azok előtt, kik csak

rak tartományok fölbontását.
S ehhez oly kevés kellene: 

őszinte bizalom a magyar nem­
zet becsületességében, erős hit 
a magyar király hűségben és a 
magyar kar erejében.

Még egy nehány szó a -Kazinczy- 
kör“ érdekében.
Sátoraljaújhely, 1905. febr. 16.

Dr Hornyay Béla t. bátyámnak 
a szombati számban megjelent cikkére 
kénytelen vagyok válaszolni; egy­
részt azért, mert a múltkori cikkem­
nek az intencióját félremagyarázta, 
másrészt azért, mert önmagámnak 
tartozom a válaszadással, nehogy né­
melyek a torzsalkodás m ígvának el- 
hintőjét lássák bennem.

Hangsúlyozom, hogy a nyilvá­
nosság előtti felszólalásra kizárólag 
és egyedül a Kazinczy-kör létérdeke 
késztetett.

Az általam feltett kérdésre adott 
felelet szerint az indokolja a reorga­
nizálás sürgős munkájának húzását, 
halasztását, mert még nincs — uj fő­
ispánja Zemplénvármegyének.

Szerény véleményem az, hogy 
az elnöki szék nem elválaszthatatlan 
a főispán személyétől, mert — bár 
szívesen előlegezem a tiszteletet és 
nagyrabecsülést a kinevezendő főis­
pánnak — hiába, nem lehet mindenki 
gr. Hadik Béla.

Ám azért helyesnek, sőt a kör 
érdekében kívánatosnak találom én 
azt, hogy a főispán szorosabb nexus­
ban álljon a körrel. Meg is kell majd 
választani a kör diszelnökévé.

De az aktív munkálkodásra, a 
kör működésének irányítására hiva­
tott elnök személyét illetőleg a vá­
lasztás, a bizalom — mindenki által 
érthető okoknál fogva — nem ter­
helheti mindig a főispánt.

Különösen nincs értelme az ilyen 
interregnális állapot fentartásának ak­
kor, ha van társadalmunkban alkal-

vigan, kacagva, pajzánul, gunyoro­
san csevegve, életvidáman látták őt,

S felcsillant az asszony szeme. 
Kihívó nézése végigfutott a férfi ar­
cokon, leheletszerű gunypillantással 
nézte végig társnőit és — ajaka bohó 
dalra fakad. Kacagott a kék szeme, 
az ajaka, de a lelke az borús maradt.

Pezsgős-poharát a diva a társa­
ságra emelte. A tenorista udvariasan, 
de hidegen érintette poharát az asz- 
szony poharához.

— Várom, hogy meglátogas' — 
beszélt az asszony szeme.

Az ifjú megértette.
S azután csendesen, feltűnés nél­

kül megszökött a fényes mulatóhely 
parfümős légköréből, hogy kint, agyé­
ren kivilágított folyóparti sétatéren 
bolyongjon lázongó szivével a reg­
geli órákig.

III.
Öt óra volt. A primadonna két 

kezébe hajtva fejét egy öblös karszék­
ben ült. Komornája várakozásteljesen 
néhány lépésnyi távolságban állott.

— Asszonyom! méltóztassék az 
öltözködéshez fogni, öt óra elmullott 
már, a vendégek már sorba fognak 
jönni!

Lapunk mai stów# 4- oSílai.
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mas égvén az elnöki szék betöltésére.
Az p'-UUZ Vö/3.

De bál jó. Ha mindenáron meg 
kell várni az uj fui-párn, azért a 
munkakep -sség helyreáliitásáról nem 
lehet gondoskodni ?

Bölcsen tudom, hogy vigalmi, 
müv- szeli és zene; sz ikva i>ztm<tnv 
még lét- zik. Nem is kételkedem ab­
ban, hogy ez a három szakoszté y 
ne tudna egv estélyt összehozni. Ha
íí^ki dől ók, 3 ií 3p ín íí i. í. ifitU/am is

BSZehoz-iK 1 _’V-y — :. 1 -z- :.V-

teien is a kijelent-s-rn — egymagám 
is lemorzsolok valami szolid csa.a i. 
műsort

l,i.. rr.ás sz-.m.f nt.ool s irgi t- 
• ;m a zg) ilés megtartás it s he­
lyeztem előbbre az estélyek rendezé-

r.em

Csel nye, Girines, Gesztely, G rö- 
ginye, Hardicsa, Havaj, Hernádné- 
m f on H ót >nn ívi léke, K 

i j Keles K en v i, Kos u c. Kos- 
kőé, M‘jgvasszó, Minyóc, Mezői ibo; c, 
V , . , ) ira. N így kéméi c . Nagyj - 
iena, S« h Ivég, S ij 5k< sznyéten, S 3- 

- at, Sz n . .. Sze ; ieke, Sztarina, Tak- 
taharkánv. Tőhterebes, ' 1’rauconfalva, 
L’biya. U lva, Ulics, Vécse, Virava.

A k ivetk jz ; községi és körjegy­
zőségek elöljáróinak tevékenységét 
tud másul veszi: Alsóber ;f:-:Alsó- 
hi il B di _ isfa ad, Céke, bai- 
szécs, H >monnaolyka, Izbugyarad- 
v iny’ L idm5c, Legenye, Le esz, Ma­
kóul Mezőzombor, Nagymihály, Pét 
rik ki góc, S tro.-pitaK, r^ztropKOj
Taktaszada. Tárcái, Vámosujfalu, Va-

)( invakünvri kerületek neveinek 
kiírása. A m. ‘ kir. belügyminiszter 

; elrendelte, hogy azon anyakönyvi 
kerületetek nevei, me.yek valamely 

I kéttagú városnév után lettek e.ne- 
i vezve: a jövőben az egyszerű kiírás 
j szempontjából összevonandó!:. így te- 
i hát ezentúl király helmed anya- 
1 könyvi kerület, nagyrmhalyi, ho- 

monnaolykai stb. anyakönyvi kerii- 
J let iratik a kir. helmeczi, nagy-mi- 
| hályi, homonna-olykai stb. helyett. 

A belügyminiszter kapcsolatban ezen 
újabb rendeletével a helységnévtárt 
is ilv értelemben javíttatta.

V>,r-:,'i i nfsf-rnernve. V p 1 p : ‘

Estély a „Kazinczy-kör"-ben.
Sátoraljaajhely. 1905. f.br 16.
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m utat ni a körnek, hogy m-g képes 
egv estéivt megrendezni, hanem ar­
ról k: 11 meggyőzni-* a maga közön­
ségét, Logv biz hátik az éíetképrssé- 
gében, mert ez a bizalom — őszin­
tén )D ih it :n — f »1 )ttébl gren- 
dült a küiömben áldozatra kosz hí­
vekben.

Ezért Írtam, amit írtam, nr m 
pedig valamelyes egyéni sérelem oká­
ból. Egy cseppet sem érin*elt ugyanis 
érzékenyen az, hogy a legutóbbi vá­
lasztmányi ülésbe nem lettem m*-g- 
hiva. Szerény közkatonának nincs he­
lye a vezérkarban. Az én h. titkári meg­
bízatásomról csak nagyon kevesen 
tudnak és igazán nem is érzem ma­
gamat ebben a székben otthonosan, 
mert hivatalos színezete egyáltalán 
nem volt ennek a megbízatásnak.

Hogy az „alvó leányzóról- me­
gint beszélni bátorkodtam, annak az 
az oka, hogy én őt nem valami 
szende, szerény házi leánynak tekin­
tem, hanem a világot jelentő desz­
kákon szerepelgető hölgynek, a ki 
ilyenformán a jóindulatú kritikától 
nem zárkózhatik el.

Azt pedig, hogy a leányzó ma­
holnap viruló egészségnek fog örven­
deni, megnyugvással és örömmel ve­
szem tudomásul.

Farkas Andor

VÁRMEGYE ÉS VÁROS

Visnyó.
A következő községi és körjegy­

zőségek elöljáróit figyelmezteti, hogy 
eddigi mulasztásaikat mielőbb hozzák 
helvre és a legodaadobo törekvéssel 
if irka inak, hogy közigazgatási te­
vékenységük kifogás alá ne essék: 
Agárd* Bodrogolaszi, Bodrogszentes, 
Cs málos, Erdőhorváti, Király hely mse, 
Legvesbérív e, Magyarizs-ep, Mi kőhaza, 
Mocsár, Monok, Nagygéres, Nagy- 
kövesd, Nála fal va, Olaszliszka, Ond, 
P ipina, Peso 1 ina, R id, Sátorai jaujhely- 
vidéke, Szerencs, Sztára, 1 iszaluc, 
i ole.sva, Zavadka.

A következő községi és körjegy­
zőségekre nézve utasítja az illetékes 
járási főszolgabirákat, hogy a közadó 
kezelésénél mutatkozó hiányok hely­
rehozására saját hatáskörükben a 
községi közegeket utasítsák, őket el­
lenőrizzék és ott, hol szükséges a 
megtorló intézkedéseket tegyék meg: 
Erdőbónye, Józseffalva, Láca, Nagy- 
azar, Mád, Tá.lya, Tokaj.

X A megyebizottsági tagválasz­
tások eredményéről úgy Sátoraljaúj­
helyben, mint az egész vármegyében : 
jövő számunkban közlünk részletes 
tudósítást annál is inkább, mert a 
választások eredményét — melyek az 
egész vonalon a szabadelvüpárt fé­
nyes győzelmét hirdetik — sokkal 
nagyobb fontosságuaknak tartjuk, sem

kör“ 1905. febr. hó 15 én rendezett 
estéivé élvezetes szórakozást adott a 
tagoknak. Közóhajt és általános vá­
gyakozást elégített ki ez estély ren­
dezésével a kör vezetősége.

A kör lelkes elnökének, Hadik 
Béla grófnak városunkból eltávozása 
és a vezetéssel megbízott dr. Horny ay 
Béla főtitkárhelyettes tartós rosszul- 
léte miatt a két és fél hónapig tartó 
szünetelés sok a k ban az u a Intet k el­
tette fel, hogy a kör nem tud mű­
ködni, pedig a képesség meg volt, a 
mint ezt a mostani estély fényesen 
megmutatta.

Dr. Miklós Elemér, költő-gárdánk 
korra tálán legfiatalabb tagja lejött 
Budapestről és elszavalta, felolvasta 
néhány költeményét. Lyrai, némelyik 
humoros, kedves költeményei igen 
tetszettek. Kellemes előadással, jó or­
gánumával a hallgatóságot egészen 
magával ragadta. A minden költe­
ménye után megújuló tapssal igyeke- 
kezett a közönség lelkesedését és él­
vezetét tolmácsolni. Három Ízben kel­
lett engednie a közönség kívánságá­
nak s így több versében gyönyörköd­
hettünk.

A közigazgatási bizottság ülése.
Folytatás.)

A kir. pénzügy igazgatónak a köz­
igazgatási bizottság folyó évi február 
hó 13-án tartott ülésében a várme­
gyei községek és körjegyzőségek adó­
kezeléséről tett és előző számunkban 
röviden már ismertetett előterjesztése 
folytán a bizottság a következő hatá­
rozatot hozta:

A következő községi és körjegyző­
ségek elöljáróinak a közadók keze­
lése körüli tevékenységét dicsmőleg 
elismeri: Bánóé, Bély, Bodrogke- 
resztur, Bodzásujlak, Buttka, Cigánd,

A diva felnézett.
— Vendégek Susanne? Nem fo­

gadok senkit!
A leány rémüldözve emelte a 

szoba plafonjára szemeit; majd szeré­
nyen jég) ezte meg:

— Drávay gróf ur ő méltósága, 
meg Lengyel alezredes és Szentlá- 
záry Attila már délelőtt bejelentették 
hat órai látogatásukat.

— Leány! kiáltott fel szenvedé­
lyes hangon a művésznő. Nem öltöz­
ködöm át, senkit sem fogadok! Ha 
maga az orosz cár jönne — neki sem 
vagyok otthon, megértette ! A komorna 
alázatosan bókolt s magában ezt sut­
togta :

— A muszka cár alig fog jönni, 
dehogy Vladimír herceg, a „mi her­
cegünk'" itt lesz — az bizonyos !

— Susanne, — mondá a diva 
szelidebb hangon, — ha tegnapi part­
nerem Bálint úr jönne, őt bebocsát- 
hatja, a holnapi darab felől van meg­
beszélni valóm vele.

A komorna ravasz fekete szemeit 
úrnőjére emelt*3, de midőn asszonya 
nyugodt, hideg arcába nézett — gya­
núja eloszlott:

minthogy azok felett szükebb keretű 
tudósítással eisiklani lehetne. Annyit 
előre jelezhetünk, hogy a szabadelvü­
párt úgy Sátoraljaújhelyben, — ahol 
a négy függetlenségi jelölt közül 
csak egy tag jutott be — mint a 
vármegyében mindenütt győzelmet 
aratott a f. hó 15-én megyeszerte le­
folyt. megyebizottsági tagválasz.ások 
során.

)( Városi közgyűlés volt folyó hó 
14-én Székely Elek polgármester 
elnöklete alatt, melynek lefolyásáról 
egyéb aktuálisabb közlendőink miatt, 
— jövő számunkban hozunk tudósí­
tást.

— Persze, az csak egy színész, 
egy szegény színész ! Az jöhet! Azért 
nem fog asszonyom az átöltözéssel 
bíbelődni!

Midőn a szép asszony magára 
maradt, izgatottan állott fel helyéről, 
az álló tükör elé lépett s hosszú per­
cekig nézte hódító szépségét.

— Éretted, te bohó, szerelmes 
fiú nem öltözködöm át! Néked igy 
is fogok tetszeni ebben az egyszerű 
pongyolában.

Lágyan simu t a selyem szövet 
a szép asszonyhoz. Az áttört finom kel­
me sejtette a szép alakot, itt-ott a vál­
nál, karnál felcsillant a rózsás, üde 
asszony! test.

A vöröses haj lazán, hanyagul 
összefoglalva egy bogba, vette körül 
fehér, szép arcát; a szemek alatt ár­
nyék húzódott, mely álmatlan éjsza­
káról beszélt.

— Bálint ur! — jelentette a 
leány.

Vérhullám szaladt a nő arcába, 
midőn e nevet meghallotta, majd in­
tett kezével.

(Vége köv.)

A jó kezdetnek megfelelő foly­
tatása volt. Gyulay Károlyné éne­
kelte el kedves hanggal, finoman, 
igaz szomorúsággal a „János vitéz" 
élvezetes „Egy rózsaszál" részletét. 
Látszott a hallgatóságon, hogy a meg­
haló kis dalt szép előadásával, kel­
lemes hanghordozásával keliő formá­
ban mutatta be. Egy másik dalocs­
kát énekelt még el a „Kis galamb“-ot. 
Az éneket dr. Isépv Tihamér disz- 
tingvált zongorajátékával kisérte.

A harmadik szám tudományos 
volt, irodalmi becsű. Dr. Székely Al­
bert olvasta fel régészeti ösmertetését. 
Erre az irodalmi dolgozatra Horváth 
Cyrill dr. sem mondhatná, hogy nem 
áll irodalmi színvonalon. Az őslakó­
kat s ezek életmódját dolgozta fel 
tudományosan a szerző. Jó előadás­
ban kellemes felolvasás volt és érdekes.

Csattanós volt az estély befeje­
zése. Werner Sárika, városunkban 
lakó cimbalom művésznőnk volt oly 
szives mint a kor tagja, helyettesíteni 
Stépán Aladárnak ezen estélyre hir­
detett cirnbalomjátékát. A „tenger há­
borgását", Állaga ezen kiváló, nagyon 
nehéz darabját adta elő elsőrangú 
művészettel. Óriási technikáját, ki­
váló művészettel párosult iskolázott­
ságát és játékát a közönség nagy tet­
széssel fogadta. Még magyar népda­
lokat is játszott igazi magyaros za­
mattal, nagy tetszés mellett, mit a 
jelenlevő díszes közönség szűnni nem 
akaró tapsukkal kifejezett óhajára 
meg kellett ismételnie.

dr. i. t.

HÍREK A BODROGKÖZRŐL.

A bodrogközi kaszinó egyesület
folvó hó 12-en népes közgyűlést tar­
tott, melyen első sorban alapszabá­
lyait állapította meg, melyeket most 
már végleges megerősítés végett a 
minisztériumhoz terjesztett fel. — 
Mielőtt a tisztujitásra került volna a 
sor, a választmány indítványára az 
egvesület hosszú időn át volt elnö­
két : Sennyev István bárót s a bod­
rogközi társadalom méltó büszkesé­
gét : Mailáth József grófot általános 
éljenzés közepette diszelnökeivé vá­
lasztotta s elhatározta, hogy e tiszt­
ség elfogadására a disz-jegyzőkönyvi 
kivonatot egyúttal kézbesítő küldött­
ségek utján kéri fel a két férfiul. —
A kaszinó tiszti kara következőleg 
lett egyhangúlag megválasztva: El­
nökké : dr. Farkas Róbert; alelnükké : 
Bencsik István; igazgatóvá: Szki- 
csák István ; titkárrá : Tárczy Pál dr.; 
háznagygyá : Egry Elek ; ügyészszé : 
dr. Fuchs Emil; pénztárossá : Fráter 
Zsigmond és könyvtárossá: Mitrovich 
Endre. — A választmányba 16 ki­
rálynéi mcci s 10 vidéki tag válasz­
tatott meg és pedig K.-Helmeczről: 
A ez él Izidor, Bernáth Béla, Besse- 
nvey Zenó dr., Bodnár Ferenc, Emődy 
László, Frieder Zsigmond dr., Ko- 
máromy Kálmán, Pauliczky Ferenc, 
Schuster György, Szabó Lajos, Szak­
ra; da János, Szilágyi Bertalan, Szűk 
Ödön, Tóin Sándor, Weinberger Jó­
zsef dr., Zinner Mór. — A vidékről 
pedig: Báthy Gedeon, Diószeghy 
Pál, Eiselt Vince, Hefler Konrád, id. 
Miklós Béla, Ölbey János, Sennyey 
Béla báró, Sennyey Miklós báró, 
Szmrecsányi Béla és Véesey Béla br. 
— A kaszinó megválasztott uj elnöke 
remek beszéddel foglalta el elnöki 
székét, ígérve, hogy mindent el fog 
követni, hogy a kaszinó szellemi ní­
vóját — mint annak vezetője — 
emelje s viszont a tagokat áldozat- 
készségre hívta fel, hogy a kaszinó­
nak fényesebb otthont teremteni se­
gítsenek. — A közgyűlés végre meg­
bízást adott a választmánynak, hogy 
a kaszinó számára alkalmasabb he­
lyiség, esetleg saját otthon szerzése 
végett a szükséges lépéseket megte­
hesse.

Farsang. A „bodrogközi függet­
lenségi kör" folyó hó 11-én tartott 
táncmulatsága úgy erkölcsi, mint 
anyagi tekintetben jól sikerült. A 
jelen volt fiatalság reggelig táncolt, 
mig az étkezőkben összegyűlt férfiak 
vidám dikciózás között töltötték az 
időt. A mulatságon megjelent 3/ecz- 
ner Béla, a királyhelmeczi választó 
kerület országgyűlési képviselője is s 
vonzó középpontja volt a férfi társa­
ságnak. — A mulatság jövedelméről 
más alkalommal adunk tudósítást.

A kir.-helmeczi róni. kath. val­
lása polgárok Dr. Farkas Róbert plé­
bános védnökségé alatt f. évi febr. 
hó 19-én — a volt róm. kath. iskola 
termeiben — jótékonyáéin zártkörű 
táncmulatságot rendeznek, melynek 
meghívóját már szétküldötték.

Gyászhir. Bodnár Ferenc kir.- 
helmeczi kir. járásbirót súlyos csa­
pás érte, édes atyja: id. Bodnár Fe­
renc a kassai kir. törvényszék vizs­
gáló bírája f. hó 8-ára virradó éjjel 
Budapesten, hová gyógyulást keresni 
ment, hirtelen elhunyt. A közszere­
tetben álló járásbirót igaz részvét 
környezi.

Színészet Királyhelmeczen. Ra- 
hóczy Viktor színtársulata nap-nap 
mellett üres falaknak játszik a kir.- 
helmeczi „Rigó" szálló nagytermé­
ben. A direktor és társulat (vannak 
vagy 16-an) tele van panaszszal: 
nem értik ezt a meg nem érdemelt 
közönyt. Mi értjük : hosszú a tél; fá­
zunk a színháztól. Nagy a drágaság : 
nem telik élvezetre.

Dalestély. A „bodrogközi dalos­
kor" szorgalmasan készül hetenkiut
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háromszor tartott próbáin a március 
hó 4-éré tervbe vett dalestélyére, 
mely — amint a jelekből látszik — 
különös érdekességénél fogva nagy 
vonzó erőt fog gyakorolni az egész 
Bodrogköz közönségére. Az estély 
részletes programmját s esetleg a 
meghívót lapunk jövő csütörtöki szá­
mában fogjuk közölni.

HÍREK.

Julia háza.
Sátoraljaújhely, 1905. febr. 16.

Olaszhon kék ege alatt, az em­
lékekben gazdag Verona egyik ut­
cájában egy düledező, megfakult kis 
házat mutogatnak a kiváncsi ide­
geneknek : a Julia házát. Á ház 
fölött ott ékeskedik a felirat, mely 
tudtul adja az embereknek a ne­
vezetes stációt, amelyet a kis ház 
az érzelmek világában képvisel. A 
felirat szerint e házban lakott 
Romeo és Júliája, „a gyöngéd szi­
vektől sokszor megsiratott, költők­
től megénekelt“ leány.

Ha Romeo és Julia, e két név, 
nem jelentené a szerelem szent 
mártiromságát, bizonyára kő kövön 
nem maradt volna a Julia házából. 
Elpusztult volna, mint a Julia ne­
véhez fűződő legendakor, mely a 
buja olasz éghajlat gondolatvilágá­
nak merőben ellentétes képe.

De Júliának nagy és nemes 
pártfogója akadt Shakespeareben 
és azokban a modern színésznők­
ben, akik a legtragikusabb szem­
forgatások közben, egy kráter ha- I 
talmas láváját sejtető tűzzel, plasz­
tikusan, szépen kidomborítva a ne- I 
mes Julia alakját, Skakespeare tra- I 
gédiájának örökszép romantikáját 
belélehelik a cinikus világba.

Am az álmodozóknak nem 
szab korlátokat Romeo és Julia kö­
zös sírja, s a romantika igazi ara­
tásáról gondoskodik az élet .... 
Szárnyra kél a hir, hogy Veroná­
ban veszedelem fenyegeti a Julia 
házát, amelynek csodájára jártak a 
gerle módjára turbékoló nászutazók, 
akik a sápadt holdfénynél a Júliá­
éhoz hasonló sirontuli szerelmet 
esküdtek egy-két hetes .Rómeóik­
nak .. .

Düledeznek, pusztulnak a régi 
kövek, bedől a tető, a rendőrség 
ki is lakoltatta már a lakókat, akik 
az ócska házban a Julia helyét 
foglalták el . . . így szól a hir és ez 
épen elég arra, hogy az érzékeny 
szivüek előkeressék a zsebkendőt s 
talán örökre elsirassák Júliát....

— Gróf Andrássy Tivadar beteg­
sége. Gróf Andrássy Tivadar, mint 
már jeleztük, négy hét óta betegen 
fekszik tőketerebesi kastélyában. A 
gróf állapotáról betegségének ideje 
alatt különböző hirek jöttek forga­
lomba, sőt már haláláról is beszél­
tek. Most, mint tudósítónk jelenti, a 
gróf állapota három nap óta erősen 
a javulás utján van, csaknem telje­
sen lázmentes. Begsége tüdőgyuladás 
volt, mely még egy hét előtt is rend­
kívüli aggasztó mérvben kínozta a 
grófot. De Mürikovszky Pál tőke­
terebesi orvos és a családnak házi 
orvosa állandóan a beteg mellett van. 
Pár nap előtt Korányi egyetemi pro­
fesszor és dr. Widder kassai orvos 
látogatták meg a beteget.

— Kamarazeneestély a „Kazin- 
czy-kör“-ben. A helybeli vonósnégyes 
társaságnak folyó hó 20-ára hirdetett 
kamarazeneestélye az esküdtszéki tár­
gyalások miatt vasárnap, folyó évi

február hó 19-én esti 6 órakor fog 
megtartatni.

— A szökés párosán . . . Pikáns 
esetről suttognak nehány nap óta a 
városban. Olyan dolog törtért, a mi­
nek gyorsan szárnya kél s a miről 
szi\esen bcszélneK a rósz nyelvek. 
Különben nem ritka az eset ma-nap- 
ság. Lgj csinos, fiaiai, hevülékeny 
természetű asszony, kinek férjét hi­
vatása gyakran távol tartja otthonától, 
szerelmes szivének lángoló érzelmé­
vel beleszeret egy fekete szemű fia­
tal emberbe. Az ifjú viszonozza a me­
nyecske érzelmeit és a dolog vége az, 
hogy a szerelmes pár — megszökik. A 
mily kellemes lehet ez a páros szö­
kés a szerelmesekre nézve, annyira 
lesújtó és kellemetlen hatással van 
bizonyára a faképnél hagyott férjre, 
akit az asszony be nem jelentett tá­
vozása mód fölött kihozott a sodrából.
P. P. né, a takaros, szép menyecske 
körül már régebben Ügyeskedett egy 
Don Juan hírében álló fekete fürtü 
pinczér. Minden alkalmat fölhasznált, 
hogy a szemre való fiatal asszony­
nyal találkozzék és tele beszélje a 
fejét véghetetlen boldogságról, édes 
szerelemről, páros szökésről és minden 
elképzelhető jóról. Nem soká kellett 
a menyecskét szerelmével ostromolni, 
mert jó maga is hasonló érzelmekkel J 
volt eltelve udvarlója iránt. Végre a i 
szökés műveletére került a sor, a mi 
eleinte némi nehézségbe látszott üt­
közni. Nem voltak ugyanis abban bi­
zonyosak, merről és mikor ér haza út­
járól a férj és nem-e találkoznak vele 
valamely pályaudvaron. De az indu­
lás órája ütött s a kis szökevények­
nek menni kellett. Ekkor azután kel­
lemetlen meglepetésre jutottak. Az 
ifjúnak eszébe jutott, hogy az ilyen 
páros szökéshez bizonyos költség is 
szükséges. Ez iránt újra csak az 
asszonyhoz fordult, a ki ismét belátta 
kedvese igazát. Alig telt bele egy kis 
idő, a szerelmes menyecske 2000 ko­
ronát vett föl egy helybeli pénzinté­
zettől. Azonkívül férjének 220 korona 
havi fizetését is magához vette és útra 
kélt a csábitó pincérrel Amerika felé. 
A rutul becsapott férj, amint neje 
szökéséről értesült, azonnal följelen­
tést tett ellene és így könnyen meg­
eshet, hogy a szerelmes párnak nem 
lesz ideje átevezni a nagy Óceánon, a 
vélt boldogság hazájába.

— Tréfás estély. A sátoraljaúj­
helyi gyártelepi dal-, zene- és önképző 
kör — mint már jeleztük — március 
4 én nagy álarcos bált rendez a vá­
rosi színházban. A mulatság színhe­
lyére a következő belépti-dijakat szabta 
meg a rendezőség: Személy jegy 
2 korona, család jegy 4 korona, föld­
szinti páholy 16 korona, I-ső emeleti 
páholy 12 korona és II. emeleti pá­
holy 8 korona, karzati ülőhely 1 ko- 

I róna, állóhely 60 fillér. A zenét a 
gyári zenekar és Jónás Jancsi ci­
gányzenekara fogja szolgáltatni.

— Bünkrúnika. Az utóbbi idő­
ben gyakran fordult elő, hogy több 
háznál különböző tárgyak tűntek el, 
sőt egyes helyeken az a bizonyos 
„ösmeretlen tettes* betörés utján ju­
tott zsákmányához. A rendőrség a 
legszélesebb körben kutatta, kereste 
a tolvajt, de nem tudott nyomára 
akadni. Végre a minap elcsípte a 
helybeli pályaudvaron Juhász-Pataki 
István rovott múltú csavargót, ki 
azzal volt gyanúsítva, hogy a „Ma­
gyar Király* szálloda korcsma-helyi­
ségébe betört és ott lopást követett 
e!. A betöréses lopás csakugyan kide- I rü'lt reá és Vass István rendőrőrmes-

I
ter további nyomozása során a tol- 
vajlások egésíí sorozatai reá ja sütőt 
ték. Beismerte, hogy ő lopta el Sza- 
lav László pénzügyi tanácsos 100 
korona értékű vadászfegyverét és tás­
káját. Ő tört be Matolai Etele nyu­
galmazott alispán éléskamarájába és 
a frissen leöit sertés húsát, szalon 
náját, sódarait és zsírját elhordta. — 
Legutóbb egy korcsmából, a hova 
szintén betörés utján jutott be, o 
lopta el a készpénzt, arany- és ezüst- 
nemüeket stb. Ennyit ösmert be egy­

előre, többi viselt dolgai még nem 
kerültek napfényre, de alapos a re­
mény, hogy a jeles fiatal ember bün- 
krónikája még ezzel nincs befejezve. 
Ami az egész dologban a legkínosabb, 
az egy helybeli polgárnak a lopások­
kal összefüggő helyzete, aki azért 
van kompromittálva, mert a lopott 
tárgyak egy részét nála találták.

— A nagy hadgyakorlatok. Az
idei királygyakori átok Csehországban 
fognak lefolyni, úgy, mint azt tavaly 
határozták, ha a nagy szárazság és 
vízhiány nem húzta volna keresztül 
a had vezetőség számításait. A had­
gyakorlatok Csehország déli részében 
lesznek. Az északi sereget valószínű­
leg Lobkovitz herceg fogja vezetni, 
a 8-ik hadtestet Cibuika altábornagy, 
a 9 iket Schönaieh táborszernagy. A 
déli hadsereg parancsnoka Jenő fő­
herceg lesz. A magyar csapatok kü­
zdi egy sem vesz részt a gyakorlaton.

— Táncestély Szerencsen. A 
„Szerencsi Társaskör" 1905. évi febr. 
25-én, a szerencsi murv szálloda disz-

— A tisztelt gazdaközönséghez! 
Mint tudomásunkra jutott: Mauthner 
Ödön cs. és kir. udvari magnagyke­
reskedése Budapesten arról értesíti a 
gazdaközönsége*, hogy a lanyha irány­
zat követkéz! v. a lobi reinagnak 
(stíriai lóherének) f. é. január 1-én 
megjelent ioá.-j vyzék'b a rovatolt 
árát hatályon kívül helyezte. Az árak 
jelenleg a következük : 4 számú príma 
i : imissima 95 kor. 4 -a számú iegei- 
sörendü 93 kor. 4 — b számú elsőrendű 
92 kor. 50 kilónként. Ezen három 
minőség tisztaság és csiraképesség 
tekintetében a létező legkitűnőbb. Ál­
talánosan ismerő4: 
név cég olasz vagy amer;Kai

hogy a Mauth- 
lóhere-jrik

magot nem forgalmaz és hogy az ál­
tala szállított l<iher nmg : !•; aranka­
mentességét a m. k:r. v ■ őmagvizs­
gáló állomás hivatalos ólomzára iga­
zolja. Ezen árleszállítás nagy elisme­
rést keit a gazdaközönség körében, 
mert újból bebizonyult, hogy Mauth­
ner a gazdák érdekét szem előtt tartja.

termében, saját alaptőkéjének gyara­
pítására zártkörű táneestólyt rendez. 
Kezdete fél 9 órakor. Belépti díj: 
Személyjegy 2 kor. Családjegy 5 kor. 
Felülfizetéseket köszönettel hírlapikig 
nyugtáznak.

— Hirtelen halál. Folyó hó 14-én 
délelőtt a „Magyar Király" szálloda 
korcsma-helyiségébe betért egy ma­
gas, sovány, rongyos ruházatú, mun­
kás kinézésű 40—45 éves férfi i-s 
pálinka- kért. Alig fogott a pálinka 
elfogyasztásához, hirtelen összeesett 
és mielőtt segíthettek volna rajta, 
meghalt. Dr. Stern Ármin városi al­
orvos szivszélhüdést konstatált. Az 
ösmeretlen férfi hulláját a köztemető 
halottas kamarájába szállították és 
onnan temették eh A rendőrkapitány­
ság most körözteti és nyomozza sze­
mélyazonosságát a következő sze- 
mélyleirás alapján; magassága 1 mé­
ter 86 centiméter, arca hosszas, szem­
öldöke szőke, haja fekete, bajusza 
vörös, fogai hiányosak, különös ös- 
mertető jele nincs.

— A vasárnapi munkaszünet be 
nem tartása ügyében a következő so­
rokat vettük lapunk -rgvik olvasójá­
tól; „Különösen a Rákuczy- utcán az 
utóbbi időben több ízben tapasztal­
tam, hogy egyes kereskedők vasárna­
ponként nem tartják be a törvényes 
munkaszünetet és néha csaknem dé­
lig nyitva tartják üzleteik ajtaját és 
ha vevő tér be üzletükbe, árukat szol­
gáltatnak ki részére. Ez nyilvános 
kijátszása a törvény rendelkezésének 
és mindazon kereskedők rovására esik, 
a kik üzleteiket 10 órán túl zárva 
tartják. Ugyanez történik meg — 
ezt már csak hallomásból tudom — 
egy helybeli fodrászüzletben is, ahol 
vasárnap dél alatt, sőt a délután fo­
lyamán is megborotválják azt, a ki 
az üzletbe vezető mellékajtón igyek­
szik bejutni. Ez is rontja a többi ha­
sonló üzlettel bíró iparosokat. Csu­
pán az igazság késztet arra, hogy 
ezen körülményre a hatóság figyel­
mét felhívjam.“

Az idei kerületi torn a verseny, 
mint teljesen biztos forrásból értesü­
lünk, Kassán lesz. A felsőmagyaror­
szági összes középiskolák és tanító­
képző intézetek ifjúságát tehát — a 
mennyiben az egyes intézetek a ver­
senyben részt fognak venni — Kas­
sára vezetik a tanárok nemes küzde­
lemre.

— Uj tizkoronások. Nem sokára 
bevonják a forgalomból a lilaszinü 
tizkoronás bankjegyeket s helyükbe 
csinosabb kivitelű, formásabb papír­
pénzt bocsát ki a Magyar-Osztrák 
bank. A jelenlegi papírpénz hamaro­
san piszkolódott s a forgalomban gyor­
san megrongálódott, szövege sem volt 
magyaros, külső kiállítása, rajza pedig 
egyáltalán nélkülözte államiságunk 
kifejezését. Az uj tizkoronások tiosz- 
szukás alakúak lesznek, művészibb 
kivitelűek és tartósabbak. A Magyar- 
Osztrák bank a tizkorona értékű 
bankjegyeket február hó 25-én bo­
csátja forgalomba.

IPAR ES KERESKEDELEM.

Pénzintézetek és részvénytársasá­
gok közgyűlési határnapjai;

Tűke-Terebes és vidéke fogy. 
szövetkezet : febr. 26-án d. u. 3 óra.

A tolcsvai takarékpénztár : febr. 
27-én d. e. 9 óra.

Fizetesképtelenségek Mermelstein 
Jóéi rövidáru-kereskedő, aki üzletét 
1890-ben nyitotta meg, beszüntette 
fizetéseit. — Seidenfeld Zsenny vb. 
kereskedő ellen a hitelezők hamis 
bukás vétsége miatt, bűnvádi följe­
lentést tettek. — Morgenstern Izidor 
tokaji füszerkereskedő, 100,000 kor. 
passzívával beszüntette fizetéseit.

Csüilbeszüntetés Brügler Ármin 
nagymihályi kereskedő ellen a sá­
toraljaújhelyi kir. törvényszék a cső­
döt beszüntette.

5tVHíiót.ulaidonoR: Énlart ÍSvru)s..

HIRDETÉSEK.

Szőlő-gyümölcsös
körülbelül 2 hold terjedelmű, a 
zsolyomkai hegyen, szép regényes 
vidéken, jutányos feltételek mellett 
bérbeadó, esetleg eladó.

1000 drb. fiatal vegyes gyü­
mölcsfa-csemete eladó.

Bővebb értesítést ad Bretz 
Gusztáv Sátoraljaújhelyben.

€gy háztartási mérleg ingyen.
Mesésen olcsó árak 

mellett küldöm szét 
tulhalmozott raktáram 
hol világhírű s kiváló­
ságukért általánosan 
kedvelt mexikói ezüst­
áruimat és pedig fi 
darab mexikói ezüst 
asztali kést, fi darab 
mexikói ezüst evővil­
lát, 6 darab mexikói 
evőkanalat, 12 darab

mexikói ezüst kávéskanalat, 6 darab ki- 
vá’ó dessertkést, fi darab kiváló dessert- 
villát. 1 darab mexikói ezüst levesmeritó 
kanalat, 1 darab ezüst tej merítő, 2 darab 
elegáns szalon asztali gyertyatartót

46 Drb. •TSST M 6.50.
Minden megrendelő ezenkívül jutaiomkó- 
pen egy szavatosság mellett pontosan mű­
ködő l1/, kiló hordképességü háztartási 
mérleget kap teljesen díjtalanul. A mexi­
kói ezüst egy teljesen fehér fém (belül isi 
melynek tartósságáért és kiváló minősé­
géért 25 évi jótállást vállalok. Szétküldése 
a pénz előleges megküldése esetén vagy 
utánvétellel történik az európai raktárból.

Scheffer D. Nándor
BUDAPEST. Vili., Bezerédy-utca 3. sz.
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Árverési hirdetmény.
Sárospatak város elöljárósága köz­

hírré teszi, hogy a város képviselő- 
testületének m. 1904. évi 1-4. szám 
alatt kelt határozatával eladatni ren­
delt és a vármegye törvényhatóságá­
nak 1904. évi szeptember hó 30-án 
tartott közgyűlésében 652/11350. sz. 
alatt kelt határozatával jóváhagyott, 
özv. Petsár Jánosné és ifj. XX obi Áron 
sárospataki lakosok tőszomszédságá­
ban lévő községi tulajdont képező 
házhelv Sárospatak városházánál f. 
évi február hó 2S-án d. u. 3 órakor 
tartandó nyilvános árverésen, a leg­
többet Ígérőnek el fog adatni.

Az árverés feltételei alulírott fő­
jegyzőnél a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Sárospatakon, 1905. évi február 
hó 10-én tartott képviselőtestületi 
közgvűiésből.
Fodor Jenő.

főjegyző.
Kun Dániel,

h. főbíró.

Eladó
egy pedálos és dupla, hangszek 
rényes, alig használt Schunda féle

czimbalom.
Czim: a kiadóhivatalban.

„jvíilleniumíetep" jfagyősz.

Iskolaépítés Gsáklyón.
(5400 kor.) Egy tanterem, két 

lakószoba, konyha és éléskamra 
a kidolgozott terv szerint. Szó 
és Írásbeli árlejtés február 25-én 
d. e. 10 órakor Gsáklyón az 
evangélikus iskolában.
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Szép éf tartós szŐlŐj e
csak annak lesz. a ki ingyen kéri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy­
zékét/ a mely szőlőiskola állami segélylyel és 

állami íeliigvelet alatt létesült

KATONA BÉLA |
OKLEVELES M É S N Ö Z }§{

Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati ------ - Sj

»?< •!» »*« •í* »i»
«k*» »fa•é'9

nvitott.
Si

iái  ....... $
Irodája foglalkozik: "birtok felmérésekkel, térképe­
zésekkel, tagosításokkal, parczellázásokkal és a
mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel.

$ Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek 
& tervezéseit és építését. $
i«i iii
Bj Iroda: Kazinczy-utcza 507 (Haas-fele épület.) m
83BaBSSSSSasaB5SE£3g3SE3&3g35BSS88

Kilíinff pörköli ;,'a{n’ika<« *. a itt sa r. a.

kísérletet tenni és meg fog győződni, hogy nálam
mindenféle

HENTESÁRU
a legolcsóbban beszerezhető.

A t. ez. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom a követ­
kező árukat:

1 kiló friss olvasztott szalonna-zsir . . . 1 K, 40 fill,
sótalan szalonna, zsírnak való . . . 1 K. 36 fill.

„ „ „ „bőrnélküli K. 40 fill
sós szalonna....................... 1 K 32 fill.
füstölt szalonna szeletben . . . . 1 K. 40 fill
hát szalonna..................................... 1 K. 44 fill.
I. rendű pörkölt paprikás szalonna . 1 K. 60 fül
füstölt kolbász főzni való . .

_ >, ,, azonnal ehető .
páczolt sonka hátsó ....

., első...................
.. füstölt oldalas, karmanádié stb . . -__ _

Csomagolás ingyen. — Zsírnak edények 5 kilós 1*10.,
10 kilós 1-60., — 25 kilós 3 00.

Nagybani vételnél árengedmény! 
Megrendelhető:

KARNER JÓZSEF,
hentesüzletében

Nyíregyházán.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1 K. 76 fill. 
1 K 84 fill. 
1 K. 52 fill. 
1 K. 44 fill. 
1 K. 44 fill.

Futom iiisioit litismanii.

Be Hirdetmény.
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A sárospataki ev. ref. főiskola haszonbérbe adja 
2979 (1200 □ öles) hold 960 □ öl kiterjedésű, a sáros­
pataki határban fekvő györgytarlói tagbirtokát.

A birtok az 1905. évi márczius hó 8. napján dél­
után" 2 órakor Sárospatakon, a főiskola helyiségében 
tartandó nyilvános árverésen 1905. október 1-től kez­
dődő 12, esetleg több évre, adatik haszonbérbe. Kiki­
áltási ár 44000 korona Az árverelő köteles 4400 ko­
rona bánatpénzt letenni. Az árverezési föltételek alól- 
irott jogigazgatónál megtekinthetők.

Sárospatak 1905. február 12.

Debreceni Bertalan,
fóisk. jogigazgató.

Tk. 373/905. szára.

Íi-ví'rósi hirdetményi kivonat.
A homonnai kir. jbiróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Pramer 
Lujza végrehajiatónak özv. Sztarinszky Sándorné 
végrehajtást szenvedő elleni 2400 korona tőke- 
követeles és járulékai iránti végrehajtási ügyé­
ben a sztropkói kir. járásbíróság területén lévő 
Sztropkó községben fekvő a

I. sztropkni 383. sz tjkvben A I. 1. sorsz a. 
foglalt 406. hrsz. s B. 6. es B. 7. sor^z. alatt 
özv. Sztarinszky Sándorné és Tomka László 
nevén álló kertre 28 kororában ;

II. az u. o. 490. sz. tjkvben A 1. sorsz. 
alatt foglalt s B. 4. és 5. sorsz. a. özv. Szta-

r in zky Sándorné és Tomka László nevén álló 
405. hr>z. udvar és kertre s azon épült házra 

1600 koronában ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverés elrendelte és hogy a fentebb 
jelzett ingatlanok az 1905. évi április hó 
8-ik nap,án dé'előtti 10 órakor Sztropkó 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a metiállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla­
nok becsárának 10°j0-át vagyis 2 kor. 80 fillért, 
és 160 koronát készpénzben, vagv az 1881. 
évi LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságiigyministeri rendelet 8. §-ban kijelölt óva- 
dekképes értékpapírban a kiküldött kezeihez le­

tenni, avagy az 1881. évi LX. t.-cz, 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Homonnán, a kir. jbiróság mint telek­
könyvi hatóságnál 1905. január hó 17-én.

Ádámkovíss, kir. albiró.

gérbeaöó
5 világos és tágas pinczeszoba. 

Czim a kiadóhivatalban.

25—30 éves
nehány száz üveg köveshegyi

assza és szamorodni bor
eladó. — Bővebbet a kiadóhiva­
talban.

KIVÁLÓ VASPRAEPARATUM
a KRIEGNER féle

TOKAJI CHINA-VASBOR
Ehő rangú magyar vas-specialitás kitűnő sajátságaiért, úgymint rendkívüli könnyű

és gyors felszívódás, étvágygerjesztés, kellemes iz és magas vastartalom (100
gramm borban 0 05 tiszta vas), az országos egészségügyi tanács javaslatára a belügyminiszter 
ur engedélylyel látta el. Az eredmény feltétlenül biztos. Készítményem már szerte a legjobb 
hírnévnek örvend. Sokan utánozzák; de egyik utánzat sem azonos az én készítményemmel 
különbözik már az előállítási módban is, melyet csak magam, mint nagyban készítő követ­
hetek. Kis Üveg 3*20, nagy Üveg 6 korona. Kapható az ország összes nagyobb gyógy­

szertáraiban és főelárusitó helyén
Telefon 58-47. ' Telefon 58-47.

MAGYAR KORONA gyógytár BUDAPEST, Kálvin-tér.

-Jr Mr Mr Mr Mr Mr *4r Mr Mr Mr Mr Mr Mr Mr I Mr Mr Mr Mr Mr Mr Mr Mr Mr Mr
<®í54* 5X5.545.5i?. 5X5.5*? 5^5$?. 5^522. 5*5.SS* 5*5. SXS.5XL2X5.5*!
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Földbirtokosok figyelmébe!
A Franck Henrik Fiai—féle kassai pótkávé-gyár igaz­

gatósága a mezőgazdaságnak egy uj ágát: a

8*

cikória termesztését
8*
14
14

*8
4*8

14
14
14
14
14

♦8
♦8

fkatánk gyökér) 
cichorium inthybus

ajánlja kísérleti mivelésre.
A nyers anyag 1905. évben métermázsánként 3 K.

80 fill -nyi árban, 3% sulylevonással vétetik át Kassára a 
gyárudvarba szállítva és azonnal készpénzben kifizettetik.
Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál a gyári igazgatóság.

Kassán, 1905. január 15-én. )84
FRANCK HENRIK FIAI. ^

öjv vjv VÍV j{\. vjv VjV vjó VjV | vjv vjv. VjV JQ, VjV Vfv VjV

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


